



Menu Casa Daniele

https://piatti.menu
Via Nicola Santangelo 27, 83013, Italia, MERCOGLIANO, Italy
+393484421589 - http://www.facebook.com/casadaniele









Qui troverai il menu di Casa Daniele in MERCOGLIANO. Al momento ci sono 24 menù e bevande nel menù. Situata appena fuori Mercogliano, questa pizzeria si distingue per la qualità delle sue pizze e l'attenzione al servizio. Gli ingredienti freschi e le combinazioni uniche rendono ogni piatto un'esperienza gustativa memorabile. Sebbene ci siano stati alcuni problemi con i tempi di attesa e la gestione delle prenotazioni, il personale si è dimostrato gentile e disponibile. Il locale, spazioso e ben curato, offre due atmosfere diverse, da quella chic a quella più informale. Con prezzi giusti e un'ottima selezione di pizze, Casa Daniele è diventata una tappa obbligata per gli amanti della vera pizza napoletana.

Menu Casa Daniele



Portate Principali

ZUPPA DI CREMA DI POMODORO

Bevande

BICCHIERE DI VINO

Bibite Gassate

COLA

Specialità Italiane

ARANCINI

Cocktail

MARGHERITA

Antipasti & Insalate

PATATE FRITTE

ANTIPASTO

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

SENZA GLUTINE

Pizza

PIZZA NAPOLETANA

PIZZAMARGHERITA

PIZZA CAPRICCIOSA

Salse



KETCHUP SALSA MARINARA

Ingredienti Utilizzati

PROVOLONE

FORMAGGIO

POMODORO

PATATE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PESCARE

MINESTRA

CARNE

PASTA

PIZZA

Casa Daniele

Via Nicola Santangelo 27, 83013, Italia, MERCOGLIANO, Italy

Orari di apertura:

Domenica 19:00-23:30 Martedì 19:00-23:30 Mercoledì 19:00-23:30 Giovedì 19:00-23:30 Venerdì 19:00-23:30 Sabato 19:00-23:30 **⊘**gallery image